



**Johto ry:n hallituksen kokous**  
**Pöytäkirja 7/2022**

Aika: Torstai 5.5.2022 klo 19

Paikka: Johto ry:n toimisto, Pinni A5094, Tampereen yliopiston keskustakampus

Etäyhteys: Zoom-palvelu

Läsnäolijat:

Cecilia Ingman

Jenna Krakau

Eero Yli-Rahnasto

Ville Jaara

Joonas Hyvönen

1. Kokouksen avaaminen

Avataan kokous ajassa 17.03.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen

Tarkastettiin hallituksen kokouksen 6/2021 pöytäkirja. Hyväksyttiin pöytäkirjan sisältö.

4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Hyväksytään esityslista seuraavin muutoksin: Muutetaan kohdan 5. *Ilmoitusasiat ja posti* nimeksi 5. *ilmoitusasiat, posti ja palaute*.

5. Ilmoitusasiat, posti ja palaute

Käteiskassa on talletettu pankkiin.

Toimistolle on ostettu kahvia, kauramaitoa ja mukeja hintaan 9,39€.

Tietojohtajakilta Man@gerin 22. vuosijuhlille on tullut kutsu. Päätetään edustajat vuosijuhlille 31.5. mennessä.

6. Talous

a. Taloustilanne

Talousvastaava kertoi taloustilanteen.

b. Laskut ja korvaukset

Ei uusia laskuja tai korvauksia.

7. Sähköiset päätökset

Cecilia Ingman ehdottaa, että mahdollistetaan kevätkokoukseen 4.5. fyysisen kokouspaikan lisäksi myös etäosallistuminen yhdistyksen sääntöjen 10. pykälän mukaisesti sairastapausten vuoksi. Hyväksytään ehdotus.

8. Dokumentointi

Tehdään dokumentointi kevään tapahtumista.

9. Viestintä

Viestitään kevätkokouksen päätöksistä.

Toteutetaan kevään palautekysely toukokuun aikana.

Kirjoitetaan Iltakoulun fuksilehteen Johdon esittely ja otetaan yhteyttä myös muiden järjestöjen lehtiin.

10. Edunvalvonta

Kopojen kesken pidettiin tapaaminen Hervannassa ja käytiin yhdessä läpi Hervannan kampuksen tiloja.

On osallistuttu kampuskehityksen keskustelutilaisuuteen.

Huhtikuun wappukollegio oli tiistaina 26.4. Hervannan kampuksella ja siellä mm. kartoitettiin halloped-asioita.

Toukokuun collegio järjestetään 16. tai 17.5. Zoomissa.

11. Kansainvälisyys

Ei uusia kv-asioita.

12. Yhteisöllisyys

Pornobileiden etkot pidettiin sunnuntaina 24.4. Kalevan Killalla. Tapahtuma oli loppuunmyyty ja palaute tapahtumasta oli positiivista.

Pyritään osallistumaan fuksiviikoilla järjestöjen rastikierroksille.

Tulevasta syksystä on keskusteltu tapahtumavastaavien kanssa ja tulevien tapahtumien suunnittelua jatketaan.

13. Vuosijuhlat

Tarjouksia ravintoloista on kysellään.

#### 14. Johtajuussymposium

Puheenjohtaja kokousta johtajuussymposiumista huomenna yliopiston henkilökunnan kanssa.

#### 15. Kevätkokous

Kevätkokous pidettiin tiistaina 4.5. klo 18 alkaen keskustakampuksella. Käsiteltiin edellisen vuoden tilinpäätös ja toimintakertomus. Kokouksessa päätettiin, että Complex ry:n liittymistä Johtoon lähdetään selvittämään lisää.

#### 16. Muut esille tulevat asiat

Kirjoitetaan myös Indecsin fuksilehteen Johdon esittely.

TREYn toiminta-avustuksen deadline on huomenna.

Hankitaan HDMI-johto.

#### 17. Seuraavan kokouksen ajankohta

Seuraavan kokouksen ajankohta päätetään myöhemmin.

#### 18. Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous ajassa 17.48.

Pöytäkirjan vakuudeksi

---

Cecilia Ingman, puheenjohtaja

---

Jenna Krakau, sihteeri